
 

 

COMUNE DI GARBAGNA NOVARESE 

Provincia di Novara 

 
                  COPIA 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    25 

 

 

OGGETTO : 
DESIGNAZIONE  DEI  CONSIGLIERI  COMUNALI  CHIAMATI  A FAR PARTE DELLA  COMMISSIONE PER 

LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI. 

 
L’anno  duemilaquattordici, addì  trenta, del mese di  settembre, alle ore  21 e minuti  00,  nella sala delle adunanze 

consiliari , convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito in sessione 

ORDINARIA ed in seduta  PUBBLICA di  PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale 

 

Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MANZINI MATTEO  Sindaco   X  

    MILANESI DAVIDE  Consigliere   X  

    TREVISAN FABIANO  Consigliere   X  

    BOERI FABRIZIO  Consigliere   X  

    LICCARDO DOMENICO  Consigliere   X  

    FERRERA ANTONINO  Consigliere   X  

    ENFASI DAVIDE  Consigliere   X  

    PRESTINARA BARBARA  Consigliere    X 

    MERLINI MAURO  Consigliere   X  

    PONZETTO ROBERTO  Consigliere   X  

    CARRERA PIERANGELO  Consigliere    X 

    

    Totale   9  2 

 

Partecipata alla seduta in qualità di Assessore esterno il Sig. Fabio Maccagnola 

 

 

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. Gabrio Mambriniil quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO  nella sua qualità di SINDACO assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

Delibera C.C. n. 25 del 30/09/2014 
OGGETTO: DESIGNAZIONE DEI CONSIGLIERI COMUNALI CHIAMATI A FAR PARTE DELLA 
COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI. 
 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
VISTO l’art.13 della legge 10 aprile 1951, n.287 e successive modifiche e integrazioni, che 
testualmente recita:  
“Art.13 – Formazione degli elenchi comunali dei giudici popolari. 
In ogni Comune della Repubblica sono formati a cura di una commissione composta del Sindaco o di un suo 
rappresentante e di due Consiglieri Comunali, due distinti elenchi dei cittadini residenti nel territorio del 
Comune in possesso dei requisiti indicati rispettivamente dagli artt.9 e 10 della presente legge per l’esercizio 
delle funzioni di Giudice popolare nelle Corti di Assise e nelle Corti d’Assise di appello. Qualora 
l’Amministrazione Comunale sia sciolta, gli elenchi sono formati da una commissione composta del 
commissario governativo o di un suo delegato e di due cittadini nominati dal Pretore (ora Presidente del 
Tribunale in virtù del disposto dell’art.13 del D.Lgs.19/02/1998 n.51)”; 
 

CONSIDERATO che la detta Commissione deve essere rinnovata a seguito della consultazione 
amministrativa che ha avuto luogo il 25 maggio 2014; 
 
UDITA la proposta del Capogruppo di maggioranza che per la costituzione di detta commissione 
segnala il Consigliere Sig. Ferrera Antonino 
 
UDITA la proposta del Capogruppo di minoranza che per la costituzione di detta commissione 
segnala il Consigliere Sig. Merlini Mauro 
 
RICONOSCIUTA la propria competenza in quanto trattasi di designazione di propri componenti; 
 
IN SEDUTA pubblica ed a votazione segreta con l’assistenza degli scrutatori i Sigg.: Trevisan 
Fabiano, Enfasi Davide, Ponzetto Roberto; 
 
OTTENUTO il seguente risultato: 
presenti n.9 schede  bianche: =  schede nulle: = 
FERRERA ANTONINO voti n.7 
MERLINI MAURO  voti n.2 
 

DELIBERA 
 

DI DESIGNARE quali membri della Commissione comunale per la formazione e l’aggiornamento 
degli Albi dei Giudici Popolari delle Corti di Assise e delle Corti di assise d’appello, presieduta dal 
Sindaco, con facoltà di farsi rappresentare, i signori Consiglieri comunali:  
FERRERA ANTONINO appartenente al gruppo consiliare: Obiettivo Garbagna 
MERLINI MAURO appartenente al gruppo consiliare: Vivere Insieme Garbagna 
 
 



 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MANZINI MATTEO 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 

 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 
 

 

La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

03/10/2014 

 

Garbagna Novarese, lì 03/10/2014 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 

 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs.267/00) 
 

Divenuta esecutiva in data _________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 

divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 

 

Garbagna Novarese, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dr. Gabrio Mambrini 

 

 

 
 

E’ copia conforme all’originale per uso amministrativo. 

 

Garbagna Novarese, lì 03/10/2014 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 
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